

湿塩散布除雪車仕様書の修正について

平成28年5月23日

宮城県道路公社

平成28年5月16日に公告した、湿塩散布除雪車の購入に係る一般競争入札について、現在公開している仕様書のうち、下記の箇所について修正します。

記

第4章 スノープラウ

2-3 主要性能及び主要諸元

- | | | |
|--------|--------|-------------|
| (7) 質量 | 訂正前(誤) | 1, 900kg 以下 |
| | 訂正後(正) | 2, 200kg 以下 |

以上